8 класс, 16.03
Английский язык 
Тема: «Повторение»
Классная работа: выполнение упражнений на закрепление лексики и грамматики. Выполнить W.B.p.59, ex.1,2
Домашнее задание:1)W.b. p.59 Ex.3
Домашнее задание будет проверено на следующем уроке.
На все вопросы, которые появляются в процессе повторения задания мы ответим удобным для вас способом (по телефону или ВК Месенджер Сферум) до 20:00
Физическая культура

Тема: Поддержание общей физической формы.
Дата: 09.12.2023 
1) Переодеться в спортивную форму. Включить видео и выполнить последовательность действий указанных в видео.
https://www.youtube.com/watch?v=j2HxPAeETBM
 2) Отчет по выполненной работе отправлять на почту kiselevsegh@gmail.com (написать: урок выполнен, Фамилия) 
Все вопросы, связанные с дистанционным уроком физкультуры отправлять на почту kiselevsegh@gmail.com c 8:00 до 18:00 

Алгебра 

Дистанционное задание по теме «Схема решения квадратного уравнения»   ах2 + bx + c = 0,  a≠-0.

Решение 2го блока заданий надо выслать на фото по эл/адресу  nalexbor@mail.ru  до 15.00 в субботу 16 марта. Решение каждого уравнения надо выполнить по представленной схеме в ТЕОРИИ.

В работе надо указать фамилию и класс. Все записи должны быть аккуратными, каждый знак, цифра и буква должны бать чётко прописаны чёрной или тёмно-синей пастой. 

ТЕОРИЯ

I. Свойства коэффициентов.

 1.    Если   a + b + c = 0,  то [image: image2.png]PEED
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.   2. Если   a + c = b,  то [image: image4.png]


.

ПРИМЕР 1. а) 3х2 +  2021х – 2024 = 0 |=>[image: image6.png]


 

б) 103х2 + 2024х + 1921= 0 |=>[image: image8.png]



II. Теорема Виета для приведённого уравнения   x2 + px + q = 0.

[image: image9.png]X1 Xz
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ПРИМЕР 2.  x2 + 9x + 36 = 0             36=1∙(‒36)=2∙(‒18)=3∙(‒12)= 4∙(‒9)
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  |=> [image: image13.png]
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Теорема Виета.
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IV. Расширенная теорема Виета.

ах2 + bx + c = 0 |=> t2 + bt + ac = 0. [image: image19.png]ty



  |:a    |=> [image: image21.png]



t2        bt
V. Формула через  дискриминант чётного коэффициента b.

   k= b : 2,     D` = k2 – ac,     [image: image23.png]



VI. Формула через  дискриминант

D = b2 – 4 ac,     [image: image25.png]



ПРАКТИКА

1 блок заданий.

Реши квадратные уравнения, используя схему способов их решения: 1. свойства коэффициентов, 2. теорему Виета, 3. расширенную теорему Виета, 4. формулу для чётного коэффициента, 5. общую формулу нахождения корней квадратного уравнения. 

1.  х2 - 1357х +1356 = 0                           
2.  192х2 -14х - 178 = 0                     
3.  -391х2 + 390х +1 = 0                            
4.  - х2 + 209х + 210 = 0          
5.   953 х2 + 233х - 720 = 0                       
6.  7 х2 - 119х - 126 = 0

7. х2 - 5х - 36 = 0                                       
8.  х2 + 14х + 48 = 0               
9.  х2 - 11х + 30 = 0                                   
10. 14 х2 - 15х + 4 = 0          
11.  8 х2 - 2х -1 = 0                                    
12.  2 х2 + 11х + 14 = 0

13.  х2 - 24х - 756 = 0                                
14. х2 + 42х - 400 = 0             
15. 4 х2 - 52х + 25 = 0                               
16.  3 х2 - 7х + 4 = 0                
17. х2 + 113х +3150 = 0                            
18. 0,5х2 - 71х - 213 = 0

2  блок заданий. Реши квадратные уравнения, используя схему способов их решения: 1. свойства коэффициентов, 2. теорему Виета, 3. расширенную теорему Виета, 4. формулу для чётного коэффициента, 5. общую формулу нахождения корней квадратного уравнения. 

1.  -х2 + 9157х - 9156 = 0                   
2.  - 327х2 + 492х - 165 = 0          
3.  2021х2 - 2022х +1 = 0                   
4.   х2 - 419х - 420 = 0             
5.   100 х2 - 157х - 257 = 0                  
6. - 9 х2 + 351х +360 = 0

7. х2 + 13х + 40  = 0                            
8.  х2 - 9х + 18 = 0                         
9.  х2 - 6х - 27 = 0                                
10. 2х2 - 17х + 36 = 0              
11.  6 х2 - х -1 = 0                                
12. 4 х2 + 13х + 9 = 0

13.  х2 - 34х + 120 = 0                         
14. х2 + 48х - 100 = 0                   
15. 25х2 - 30х - 16 = 0                         
16.  3х2 - 11х +5 = 0                
17. х2 + 101х - 100 = 0                        
18. -0,25х2 + 31х - 520 = 0

